

花园口腔盛装起航 三天巨惠全城

# 庆开业！种牙3390元、洗牙9.9元 3天、只3天，不延期！

种植牙消费3000元直补1300元 种牙热线:0371-58630999



## 李伟华

- 花园口腔院长
- 花园口腔种植牙中心首席专家
- 德国ICX种植牙系统中国区讲师和技术顾问
- 瑞士ITI种植牙系统培训讲师

擅长: 即刻种植+即刻负重技术、前牙美学修复、数字化导板种植、All-on-4。

花园口腔·专业种植牙机构

### 品质制胜、厚积薄发 花园口腔七年磨一剑

2011年春,一家专业种植牙机构落户新通桥附近,于口腔方寸之地,行大医精诚之道。2013年,这家专业种植牙机构全新升级,乔迁至花园路纬五路交汇处(今花园口腔所在地),继续秉承赤诚之心、施种植之术,市民口碑相传。从2011年至2017年,7年博采众长、厚积薄发。这就是花园口腔的前世今生。

从扎根郑州到稳健前行,再到振翅腾飞,花园口腔七年磨一

剑,秉承德国种植牙技术精髓和欧洲医疗品质,以全新的面貌和先进的医疗理念,承担起“让河南缺牙者种一口好牙”的医疗使命。

### 能看书、上网、听音乐 这家种植牙机构不一般

走进花园口腔,三楼前台,导医姑娘正面带微笑,帮顾客填写就诊登记表。候诊区,顾客正坐在沙发上看电视。“花园口腔的设计很注重顾客的视觉享受,既整洁宁静又不失高贵典雅。候诊区设有网吧、书吧,顾客可以上上网、看看

今天,专业种植牙机构——花园口腔盛装开业!牙齿有问题,不妨来看看:①韩国种植牙3390元,种植牙消费3000直补1300上不封顶;②特价洗牙9.9元,开业3天每天限100名;③预约种牙,即可获赠价值1000元爱牙基金;④5项检查全免,德国CT免费拍!种牙,就选专业种植牙机构!活动只有3天,不延期!预约热线:0371-58630999。蒋晓蕾

4月21日,花园口腔盛大开业!

提前电话预约,尊享三大优惠

- ★ 特价洗牙9.9元,开业三天每天限100名
- ★ 种植牙消费3000直补1300,以此类推不封顶
- ★ 提前预约种牙,获赠价值1000元爱牙基金

预约热线:0371-58630999

书、听听音乐,放松身心。虽在候诊,也能感受到居家的舒适温馨。”花园口腔张院长介绍说。除此之外,花园口腔更注重硬件的升级,斥资引进德国 GALILEOS 牙科CT、德国 ORTHOPHOSXG5 全景机、意大利 FONAItraOs70 牙片机、西诺德 CEREC 椅旁修复系统等牙科诊疗设备。“好的设备才能够为医师提供好的支持,从而保证每项诊疗服务的高质量完成。”

### 花园口腔微创舒适种植牙 打个盹儿牙种好了

“别看我是男人,但以前特别害怕看牙,在花园口腔种牙时,我打个盹儿牙就种好了,从此再也不怕了!”种牙后的李先生说,花园口

腔不仅让他重获一口好牙齿,更治好了他对牙医的心理“恐惧”。

传统种植牙创口大、术后恢复慢,不利于新生牙龈组织生长。花园口腔从欧洲引进的微创种植牙技术,只需在精准的种牙位置进行一次几乎无切口、不翻瓣、无缝合的微创手术,就能轻松植入单颗、多颗甚至全口缺失牙。种植过程全程计算机导航,精准无误,术中实时监测全过程,大大提高了种植手术的安全性和舒适性。因此,很多顾客种牙后,成了花园口腔的“义务宣传员”。

顾客赞曰:  
在花园口腔,看牙是一种享受  
“做医疗就是在做服务,精湛

的医疗技术和人性化医疗服务,二者缺一不可。”张院长表示,“医疗机构的核心是把病治好,没了这个核心,环境、规模等都是空谈,所以花园口腔的核心竞争力在于专业的医疗技术和体贴入微的服务。”

“为客户提供最好的医疗技术,是花园口腔医护人员的责任和义务。”一个看似简单的洗牙项目,为了让顾客就诊更舒服,花园口腔整整改进了13次。

顾客的一句“在花园口腔,看牙是一种享受”,道尽了花园口腔对人性化服务的极致追求;而张院长一句“医护人员不仅是技术工种,更应该是服务工种”,则让人豁然开朗。

## 团购专场华丽继续,本期有你意想不到的惊喜 美白,从武装牙齿开始



《郑州晚报·TOP 养生》微整形团购专场活动已经进行了半月有余,得到了很多爱美人士的好评。其间,一些知名整形机构也不断推出优势项目,并有专家在线答疑解惑,为大家带来价格和项目的双重巨惠。本期即将开启美白牙齿团购,变美不要犹豫哟! 郑报融媒记者 蒋晓蕾

### 天天刷牙 为什么还要洗牙?

很多人认为认真刷牙就能解决问题,其实这是错误的。专家指出,刷牙再仔细,也只能清除七成口腔细菌、牙垢。长此以往,牙垢越积越多,便会形成坚硬的牙结石,堆积在牙齿及牙龈周边,如不定期清除,极易造成牙龈肿痛、牙龈萎缩、牙周炎等问题。因此,专家建议每一年定期洗牙一次。如果牙周情况较差的朋友,建议半年洗一次牙。

### 洗牙就可以 还需美白牙齿吗?

定期洗牙目的在于清洁牙齿,并除去平时因饮食所累积的牙结石与牙垢。但洗牙并没有牙齿美白的功效,仍须搭配其他美白方式,才能真正美白牙齿。

牙齿美白其实并没有标准值,就算是使用一样的方式、剂量与浓

度进行牙齿美白,最后能达到的美白效果也会有差异。牙齿美白在选择时,最关键的是美白成分及正确使用方式,经过卫生部认可的美白成分及浓度,搭配安全的使用方式,才可以轻松美白牙齿。

### 四个爱牙好习惯 守护牙齿伴一生

**早晚用含氟牙膏刷牙:**每次刷牙不少于3分钟。同时还可配合用牙线进行牙间隙清洁,牙线既能去除嵌在牙缝间的食物残渣,还可清除附着在牙齿表面的牙菌斑。

**保持饮食平衡:**控制甜食和碳酸饮料的摄入,减少龋病的发生。

**嚼无糖口香糖促进唾液分泌:**也可起到清洗牙齿、去除食物残渣、减少牙菌斑。

**定期进行口腔检查:**要保证牙齿的健康,还要定期到医院做检查。

### 本期团购项目

洁牙79元  
美白牙齿750元

如果您有什么喜欢的整形项目,或者有比较认可的整形美容机构,两种方式可联系我们:

- 1.拨打健康部热线0371-56568120或18603812707。
- 2.扫描二维码,关注“S腰”微信号 zzwbsy 留言。



### 健康快讯

### “曙光行动”

## 2600例 免费复明手术 惠及我省 白内障患者



4月18日上午,由河南省残疾人联合会、河南省助残济困总会主办,河南省“曙光行动”白内障复明工程总医院——郑州华夏眼科医院及郑州众生医院联合开展的“曙光行动”、2017年河南省2600例白内障免费手术暨200例肢残矫形爱心工程,在封丘县正式启动。

省助残济困总会主席张世军、省助残济困总会名誉副主席朱昆明、省残疾人联合会副巡视员吴宵,郑州市、新乡市(及封丘县)、濮阳市、济源市残联负责人,以及封丘县委、县政府相关领导出席启动仪式。张世军代表河南省助残济困总会接收捐赠,并宣布活动正式启动。知名眼科专家、华夏眼科医院集团郑州华夏眼科医院(原郑州艾格眼科医院)院长徐惠民博士,代表郑州华夏眼科医院向河

南省助残济困总会捐赠200万元,专项用于2017年在河南省相关地市免费实施2600例白内障复明手术。

仪式结束后,郑州华夏眼科医院、封丘艾格眼科医院和郑州众生医院组织医护人员在现场为来自封丘县的300多名群众进行了义诊筛查。

据悉,具体负责实施“曙光行动——白内障免费复明工程”的华夏眼科集团郑州华夏眼科医院,2013年起连续5年来,每年向河南省助残济困总会捐款200万元,为我省有关县市区的近万名白内障患者实施免费复明手术。郑州华夏眼科医院以及济源市、封丘县两家艾格眼科医院将负责实施今年全省2600例白内障患者的免费复明手术。  
韩新宝